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Mbsm.pro , Compressors ZMC, EGL90AA, R-134a ,1/4 HP LBP, 220 -
240 V

BRAND

= — ZMC

TECHNICAL SPECIFICATIONS :

— MODEL: EGL 90 AA

— POWER: 1/4 Hp

— VOLTAGE: 220 — 240 V
— WATT: 227.00 W

— REFRIGERANT GAS: R 134
— K.CAL: 195.00 Cal.

Features : The compressors form the basis of the refrigerant
system and function to compress the gas from the evaporation
to the condensation pressure.


https://www.mbsm.pro/2117.html
https://www.mbsm.pro/2117.html
https://www.mbsm.pro/2117.html

USAGE PLACES :

It is used in Refrigerator devices belonging to all brands and
models.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Zmc EGL90OAA;It is recommended to be used by a specialist
authorized or authorized service.

TR EGL90AA
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,Compresseur, 1/5 HP ,149W,
R12 ,ES80101 ,Zem , HMBP
,Hermetic piston compressors
, 220V/50 , 1PH(phase)
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Mbsm.pro , L76AV ,Compresseur, 1/5 HP ,149W, R12 ,E80101 ,Zem
,HMBP ,Hermetic piston compressors , 220V/50 , 1PH(phase)

MBSM.PRO , HYEGIOYL
,Compressor (LBP) , China

R134a ,Huayi Compressor Co.,
Ltd, 69 YL ,1/4 Hp ,168Kcal ,
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MBSM.PRO , HYEG69YL ,Compressor

(LBP) , China R134a ,Huayi

Compressor Co., Ltd, 69 YL ,1/4 Hp ,168Kcal , 220V

Test conditions

According to ASHRAE

Evaporating temperature -23.3[]
Condensing temperature 54 .4[]
Subcooling temperature 32.2[]
Suction temperature 32.2[]
Ambient temperature 32.2[]

Working condition limit:R134a

Max ambient temperature

43[0]

Evaporation temperature
range

-35~-15[(]]

Working voltage range.

187~254/98~127[V]

Max discharge pressure

2.0[Mpa] (gauge pressure)

Max allowable housing
temperature

95[01

Max discharge temperature

125[(]

Max pressure housing
endured

2.7[Mpa] (gauge pressure)

Low voltage start

0.4/0.4Mpa(gauge
pressure)187V/98V

Product model:HYEG9YL
Cooling capacity:195W

COPW/W[J:1.15
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Voltage[]V[]:220-240~

Frequency(Hz) :50
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= Products

© R134a Compressor (LBP)
HYE Serie

w
i

Product model:HYEGIYL
Cooling capacity:195W
COP (WIW3 :1.15

HY Serie

) Voltage (V) :220-240~
LHE Frequency(Hz):50
HYS Serie

—Ive 1, we )

1265

Test conditions

According to ASHRAE

© R600a Compressor (LBP) Evaporating temperaturs -33.3°C
HYE Serie Condensing temperature 54, 4°C
HY Serie Subcooling  temperature 32.2°C
HYB Serie Suction temperature 32.2°C
HYS Serie hmbient temperature 32.2°C
R134a Compressor (MBPHEP) Working condition limit:R134a
Max ambient temperature 4317
Evaporation temperature range -35~-15[°C]

Working woltage range.

187~254/387127[V]

c
w HY Serie
Q‘l '% HYE Serie
‘$,.—, —

west Catalog Download

2. 0[Mpa](gavge pressure)

S5[C]

125017

2.7[Mpa] (gauge pressure)

0. 40, 4Mpa(zauge pressure)lBTV/98V

Max discharge pressure

Max allowable housing temperature

discharse temperature

Max pressure housing endured

Low woltage start
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HY8g1yY | HYES5YLG63 HYEG0 YL 63

1/ 4HP 1/ 6 HP 1/ SHP

HYEG9 YL HYE 125 MSU

1/ 4HP 1/4HP
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Huayi HYE 69 YL 1/4 Hp 168Kcal R134a 220V

Huayi - Huayi

uayi HYE 55 YL 63 1/6 Hp 129Kcal R134a 220V
Huayi - Huayi

Huayi HYE 60 YL 63 1/5 Hp 146Kcal R134a 220V
Huayi - Huayi

Huavi HY 81Y 1/4+ Hp 202Kcal R134a 220V
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HYE 125 MSU
HYE 69 YL
HYE 60 YL 63
HYE 55 YL 63
HY 81Y

AE 1390Y

AE1370Y
AE 1360Y
AE 1350
AE 1340

AE1330Y
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Features 1,4 HP

Energy Efficient

Wide Voltage Range

Low Noise & Low Vibration /
|
|

High Overload Capacity (]

Designed for High Ambient conditions ‘

Mbsm.pro , COMPRESSOR
TECUMSEH, CAJ4511lY, R1l34a,
HMBP (HBP - High Back
Pressure),l HP, 1PH, 220-240
VOLTS , High Start Torque
(HST) ,
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Mbsm.pro , COMPRESSOR TECUMSEH,
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L’unite hermetique
Compressor

CAJ4511Y, R134a, HMBP(HBP — High Back Pressure),1 HP, 1PH,
220-240 VOLTS , High Start Torque (HST)

Condensateur Perm./ Run capacitor : 15 uF / 400 V

Données techniques

= Modele: CAJ4511Y

= Gaz: R-134a

= Température/Pression: Haute Pression

» Puissance: 1 HP

= Voltage: 230 V

= Type De Courant: Monophasé

= Frégquence: 50 Hz

- Type De Compresseur: Hermétique

» Décalage: 32.7 cm3

- Cons.Energie -52C: 920 W

= Cons.Energie 0°C: 1030 W

= Cons.Energie +59C: 1140 W

- Cons.Energie +10°C: 1250 W

= T° De Condensation: 55 °C

= Capacidad Frigorifica -5°C: 1376 Kcal/h
= Capacidad Frigorifica 0°C: 1737 Kcal/h
= Capacidad Frigorifica 5°C: 2150 Kcal/h
= Capacidad Frigorifica 7.2°C: 2347 Kcal/h
= Capacidad Frigorifica 10°C: 2614 Kcal/h
= Tipo Test: EN.12900
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Mbsm.pro , VRV (Variable
Réfrigérant Volume), JuJo__JI
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Mbsm.pro , VRV (Variable Réfrigérant Volume), plx ¢ Jo Lidl Judodl
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Manuel complet dans le systeme VRV
Nous commencons avec une description du systeme VRV SYSTEM

et commencons la date et le chemin de ce systeme
Ce systeme a vu le jour au Japon apres les découvertes et le
développement de DAIKIN en 1982.

DAIKIN a été la premiere société a produire un compresseur a
vis unique, a la base de ce systeme,

qui est un compresseur a vis, puis d’'autres grandes
entreprises ont commencé a imiter ce systeme.

PictureS Mbsm Dot Pro

Certains noms du systeme ont été modifiés, par exemple,
certaines sociétés ont lancé ce

nouveau systeme VRF au lieu de VRV, car si certaines
entreprises l'appellent VRF,

c'est parce qu’elles ne cherchent pas a faire croire au



consommateur ou

au marché qu’il s’'agit de 1la méme production japonaise.
Chaque lieu et la méme technologie,

ou que je sois, méme si le nom était différent, comme nous
1’avions dit.
Dans l’ensemble, ce systeme est tres simple et ne differe pas
des méthodes ordinaires,
a l'exception de certains des ajouts qui le rendaient plus
compliqué d’un peu plus facile,

plus efficace et plus efficace.
Je vais installer Dieu pour expliquer plus précisément et plus
en détail ce systeme et
voici juste un bref historique du début de ce systeme.
La base de 1'idée et de 1'adoption de ce systeme

Le soi-disant BC CONTROLER ..
BC CONTROLER est une unité de contrd6le composée de vannes a
commande CC qui divisent le fréon et contrélent 1’acheminement
du gaz
chaud aux unités internes en termes d’envoi de fréon froid ou
de lanceur

a chaud a 1'unité interne. C’'est la différence entre ce
systeme et les dispositifs.

Le BC CONTROLER dispose de beaucoup de puissance de
compression et vous pouvez envoyer
le gaz chaud dans un lieu tout en envoyant le réfrigérant dans
une autre piece sans avoir

a inverser le cycle complet du gaz. Supposons qu'une personne
dans la piece A ait chaud.
Cette personne a son propre thermostat dans sa chambre
controlée par le libre Voir seulement
sa chambre
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. Simultanenus heating and cooling
Bc Controlier
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Mbsm.pro , Compressor ACC
,Cubigel Huayi, Electrolux
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Mbsm.pro , Compressor ACC ,Cubigel Huayi, Electrolux ZEM,

GP12TG, HMBP-R134a, 220-230V ,50/60Hz, 3.8 HP
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GP12TG VED1

(o T YT
A A

COMPRESSORS 200-220/220-230V 50/60Hz ~1
COMPRESSOR APPLICATION
Digplacement {cm3) 12 Application High/Mid. back pressure
Diarmneter (mm) 29.37 Refrigerant R134a
Stroke (mm) 17.8 Evaporating ("C) 2510 10
MNet Weight (Kg) 11.2 Expansion Capillar™alve
Qil type 130 VG 22 ESTER Comp. cooling Fan cooled
Oil charge (cm3) 400 Max_ ambient temp. ("C) 43
MOTOR NOMINAL PERFORMANCE CYCLEC CYCLED
Approximate Power (CV) 38 Cooling capacity (kealh) 768 920
Voltage/Frequency (V/Hz) 2000 50Hz Input power (VW) 505 530
Voltage range (V) 170-242 EER (kcal/\Wh) 1.52 1.73
Code 61.575 COP [WiW) 1.76 20
Type CSIR Curment (A) 329 3.39
Phase number 1PH TEST CONDITIONS
Locked rotor current (A) 16.0 Evaporating temp. ("C) 50 72
Main W. resist. at 25°C () 4.59 Condensing temp. (°C) 55.0 55.0
Start W. resist. at 25°C (Q) 16.52 - Lig.t entering expan. (“C) 55.0 46.0

‘Q‘l VY 41?6 Ambient L. and return (°C) 320 35.0

A$ﬁ Tens/Freq (\ViHz) 200V 50Hz 200V 50Hz

'ELECTRICAL COMPONENTS
Relay ﬁ 2014 149,
Pick-11n (A} * ,-g 7 A0
PictureS Mbsm Dot Pra
'ELECTRICAL COMPONENTS
Relay 2014 148.
Pick-Up (A) 7.80
Drop-Out (A) 6,65
Protector MRT20APK TO188
Current (A) 13.2 123
Time check (seq) 7514 7.5-14
Disc temp. (Open/Close) (°C) 105.0 / 61.0 115.0 /61.0
Starting capacitor (WFNVIFEN) 47- 56/ 330
DIMENSIONS AND ELECTRICAL DIAGRAM
DESIGNATION INTERNAL DIAM. (MM)
1 Suction/Service 81
2 Service/Suction 81
3 Discharge 6.5

CSIR

COMPRESSCR OWERLDAD

ol |

’ ""[AN: TOR
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MBSM.PRO , Compressor,
Electrolux-Zem GL6OAA R134A
,1/6 HP , 1PH , 220-240 V 50
Hz
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MBSM.PRO , Compressor, Electrolux-Zem GL6OAA R134A ,1/6 HP ,

1PH , 220-240 V 50 Hz

 Puissance en cheval 1/6 CV

= Cylindrée 5.99 cm?3

= 220-240 V 50 Hz

- Gaz R134a LBP

= Température d’'utilisation max. 32°C
= Avec boitier et systeme de démarrage

La photo montre 1’'aspect du compresseur, pas son étiquette
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réelle

Codes fabricants

= ACC-GL6OAA

= ACC-GL6OAB

= ACC-GL60OAH

» CUBIGEL-GL60OAA

= CUBIGEL-GL60OAB

» CUBIGEL-GL60OAH

- MONDIAL ELITE-4106004

 MONDIAL ELITE-1147031

 Embraco Aspera- B1112Z
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Type: Hermetic piston compressorsProducer: ACCSeries: HMBP
Model: GL6OAA
General data

Refrigerant: R134a
Discharge element: C
Cooling: S
Maximum ambient temperature [°C]:| 43

Compressor’s data

Cylinder capacity [cm3]: 6
Displacement [m3/h]: 1
Weight [kg]: 9,1
0il charge [cm3]: 265
0il type: ISO VG 19 ESTER
Engine’s data
Engine type: RSIR
Power [KM]: 1/6
Starting element: LST
Power supply: 220V 50Hz
Voltage range: 187-264
Locked rotor current [A]: 9,9
Running winding resistance (25°C) [Q]: 15,6
Starting winding resistance (25°C) [Q]: 21,31

Electrical data

Relays: 3003
Shielding element: MRA38028, T0508, AF18FU

Starting capacitor volume [pF]:

Connections



milimeters | inches
Suction tube: 6,5
Service tube: 6,5
Discharge tube: 4,9

Mbsm.pro , Qb73cl5gax5 ,R1l34a
, Refrigeration Compressor
,1/4 Hp, Panasonlc compressor
catalogue, QB series , 1Ph ,
220V 50Hz
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Mbsm.pro , Qb73cl5gax5 ,R134a , Refrigeration Compressor ,1/4
Hp, Panasonic compressor catalogue, QB series , 1Ph , 220V
50Hz
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Rated voltage Moded ASHRAE Voltage range
J Frequency 50Hz 60Hz
Capacity COP - Wiw Capacity COP - Wiw
w kcalhr | RSIR | RSCR w kcabhr | RSIR | RSCR
QB51CYaGAXD 128 10 1.14 = 157 135 117 -
QBSTC11GAX0 146 126 1.18 . 175 151 122 .
2207 1TOV-250V 50Hz
QB66C16GAXD 165 142 120 - 200 172 127 . oy
S0MZ/E0HZ 18TV-242V
QBTTC18GAXD 202 174 1.21 . 224 193 127 - x
QB81C24GAXD 235 203 1.19 - 255 219 1.22 -
QBEEC1IGAXS 165 142 1.19 " —
QBTIC15GAXS 185 159 119 .
220V 50Hz 170V-
QBTTCIGGAXS 202 174 122 -
QB8S1C19GAXS 235 203 125 .
Rated voltage Model ASHRAE Voltage
I Frequency 50Mz BGOHz
Capacity COP - WW Capacity COP —WW
w kcalhr | CSIR | RSCR w kcadhr | CSIR | RSCR
2207 1TOV-250V 50Mz
QB8110C25CAXD 273 235 1.18 - by} 240 1.19 -
502/60Hz 198V-242V 60Hz

PictureS Mbsm Dot Pro
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Panasonic Compressor R134a QB series
Performance DATA

Application & Refrigerant LBP R134a

Displace-| *2) Capacity (W) *3)C.OP.|*4) Compressor | Net weight |Onl charge|
Voliage Model mun‘t El\-apur.ating temperature | Run. capa. Mator type cooling *5) kg cm’
e |-30eC|-28%C|-23.37°C)-200C|-13°C] NO | YES ST|OC|FC|STFC| OC |sTrc| OC
QBSTCEERAD0 5.65 |118|161( 178 |213(271)1.27(1.33|RSIRRSCRl O | - | O] 9.1 | - |250| -
*6) QB66C12CADN0 6.55 |119(164( 185 |219)293] 1.19] - CSIR | -|-|O]|88| - [250] -
100V |QB66CTIRA00 6.55 [133)182( 200 |239(304) 128 1.37|RsIRRsCR| O | - | O] 94 | - |280| -
SW60Hz [npgscISTAND 856 |170]226] 248 [29s{376] - [135] cscr [-]-{ofee| - 280 -
QBY1CIECAD0 9.07 |163(226| 251 |303(394 - |1.21] CSIR |- |-[O]96]| - |250] -
QBO6C13GAXS 6.55 |108(149( 165 |200)263]1.23| - RSIR |O| -] -]192] - |250[ -
QBT7ICI5GAXS 7.27 |121(167( 185 |224|294]1.23| - RSIR |O|O| - |97 9.9 |250({300
20v [QBTTCI6GAXS 7.69 |131(182( 202 |245)319] 1.26| - RSIR |O|O] -] 9.8 |10.0)250]|300
S0Hz  |QBR6CISGAXS 8.56 |145(200( 222 |268)347]1.26| - RSIR |O|O -@ 9 1|25
QBY1CI9GAXS Q.07 |154(213( 236 |285)372]1.29] - RSIR 1 .5 3
QB110C25GAXS 10.86 |176|246| 273 (331(432| 18] - RS - 10.4 | 10.6]250(300
QB5S1CT4GAWS 510 | 84 (116| 128 |153)196] 1.21] - - - e -
QBSTCRTGAWS 5.65 |97 |132| 146 |175(225)1.23( - RSIR - -
QBO6CITGAWS 6.55 |108(149( 165 |200)263] 1.25] - RSl
22{::31-0\’ QBTICI2GAWS 7.27 |121(167( 185 |224)|294]1.26| - RSIRI
s0Hz |QB7TCI13GAWS T.69 |131)182( 202 |245(319)1.27( - RSI
QBE6CIIGAWS B.56 |145(200( 222 |268)347]1.27| - RSIRI
OB91CI6GAWS 9.07 1154(213] 236 28513721 1.28] - RSIRI
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1)5060LKAA OR equivalent in 1/10 HP
2)FN43088G OR equivalent in 1/8 HP
3)JFN510Q10G OR equivalent in 1/6 HP
4)FN57Q12G OR equivalent in 1/5 HP
5)FN66Q14G OR equivalent in 1/5 HP Powerful
6)FENZZQ17G OR equivalent in 1/4 HP
7)FN910Q206G OR equivalent in 1/4 HP Powerful

8)FN110Q24G OR equivalent in 1/3 HP

]

1) SO6OLKAA OR equivalent in 1/10 HP

2)FN43Q88G OR equivalent in 1/8 HP
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3)FN51Q10G OR equivalent in 1/6 HP
4)FN57Q12G OR equivalent in 1/5 HP
5)FN66Q14G OR equivalent in 1/5 HP Powerful
6)FN77Q17G OR equivalent in 1/4 HP
7)FN91Q20G OR equivalent in 1/4 HP Powerful

8)FN110Q24G OR equivalent in 1/3 HP



